

内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育

简 报

第 10 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 4 月 17 日

学党史强党性 传承红色精神

——药学系党总支与教务教辅党总支赴淮海战役纪念馆开展
党史学习教育活动

为扎实开展“党史学习教育”活动，4月17日，药学系党总支和教务教辅党总支全体党员在党总支书记张建清同志、王倩嵘同志的带领下，赴永城市淮海战役纪念馆开展党史学习教育活动，深切缅怀革命先烈，接受中国共产党浴血奋斗的革命传统教育。



在淮海战役纪念馆，全体党员在王倩嵘书记的带领下，庄严地举起右手，重温入党誓词。并跟随讲解员参观了纪念馆。淮海战役的胜利，昭示着中共中央、中央军委和毛主席英明的战略决策；昭示着淮海战役总前委、华东野战军和中原野战军首长卓越的谋略和高超的指挥艺术；昭示着解放军将士不畏强敌、敢打必胜的英雄主义气概；昭示着解放区人民全力以赴支援前线所做出的巨大贡献，阐释了“得民心者胜，失民心者亡”的真理。



此次党史学习教育活动，对全体党员是一次心灵的触动和精神的洗礼。大家纷纷表示，2021年是意义非凡的一年，迎来建党100周年，我们要从光辉历程、从淮海战役精神中汲取养分，传承红色基因，不忘初心，牢记使命，深刻领悟

“人民就是江山，江山就是人民”的实质内涵，从党的百年奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量，以更加昂扬的精神状态，扛牢“立德树人”之重任，为学校高质量发展做出积极贡献。（文·图/药学系党总支）